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4 u3yuun npencrabieHHEIMU Bamu manHble. Huxke Moe 3akmouenue. 2KanoOwl [TanmeHTKa XKamyeTcs
Ha QUCKOM(OPT B HUXKHEH YaCTH JKUBOTA, IOCTOSHHBIE TIO3BIBEL K MOUENCITYCKAHUIO lake IIPu
ITyCTOM MOY€BOM IIY3HIPE, MOSIBIIEHNE KPOBU B MOYE TIOCTIEe IJIUTENTbHON PU3NUYECKON aKTUBHOCTH.
TemnepaTtypa Tena B HopMe. AHaMHe3 3aboeBanus 4 utons 2024 roga MpoBeOeHO CTEHTUPOBaHUE
MOYETOYHMKaA M3-3a KaMHS pa3MepoM 0.7 CM B BepxHEH 4aCTH MOYeTOYHHKaA. [Ipomio Tpu Hegenu
II0CJIe IPOLeAYPHl, JUCKOM(OPT U ApyTrHe CUMIITOMEI COXPaHSAITC. [10 Ha3HAUYEHUIO YPOIora CAaHbl
obmuit ananu3 Mouu (OAM) u obmuii ananu3 KpoBu (OAK). Ha cnepgyroier Hepene MIaHUPYeTCS
npoBepenre KT MOYEBBIBOISAIINX ITyTEeH U MOYEBOTO ITy3BIPS C MOCITIEAYIOIEd KOHCYIbTalluen
yposora fyst 00CyKIeHUsI OIePaTUBHOTO JTeueHuss. AHaMHe3 XKU3HU 3HAYUMBIX COOBITUH, HE
CBSI3aHHBIX C OCHOBHBIM YPOJIOTHYeCKUM 3a001eBaHueM, MMallueHTKa He coolIraeT. MHTepIpeTamnus
IpefcTaBlIeHHbIX TaHHEIX 1. O0mui ananu3 KpoBu (OAK): - F'emormo6un: 152 r/n (Hopma: 120-150
r/m). - OputpouuTs: 5.3 X 10™12/1 (Hopma: 3.9-5.2 x 10712/n). - T'emaTtorput: 45.5% (HopMma:
36-45%). - TpomOoumTel: 434 X 1079/n1 (HopMa: 160-370 x 1079/m). - JlewkoruTh: 9.37 X 107™9/n
(HopMma: 4-9 x 1079/n). - So3unodunsr: 0.78 x 1079/n (Hopma: 0.02-0.4 x 1079/m). - JIuMOIUTHI:
3.94 x 10"9/n (mHopma: 1-3.5 x 1079/n). - OTHOCUTENbHOE KOMUYECTBO HeUTPohunoB: 44.2% (Hopma:
47-72%). 2. O6mus ananu3 mouu (OAM): - OpuTtporuTsl: 127.9 KonmwyecTBo/MKI (HopMa: 0-30.7
KONMN4YeCcTBO/MKI). - Jlerkorutel: 108.5 konuuectBo/MKN (HopMa: 0-39 KOMM4YeCTBO/MKII). -
[TpucyrctBue KpoBu: 2.4 mr/n (HopMa: <0.6 mr/n). 3. BuoxuMuyeckue nokasaTeau KpoBHu: -
KpeaTtunun: 76.8 MkMmonb/n (HopMma: 44-80 MmkMomb/1). - ModeBuHa: 4.46 MMomns/n (HopMa: 2.8-7.2
MMonb/mn). - CKOpOCTh KITy00YKOBOM dumbTpauuu: 82.88 My/MuH (He3HAUUTEIbHO CHUKEHHAS).
3akmoyenue [TalmeHTKa UCILITHIBAET CUMIITOMEI, XapaKTePHEIE IS ITOCJIe0ePaIliOHHOr0 ITeproaa
II0CJIe CTEHTUPOBAHUS MOYETOYHMKA, BKITIOYasd AUCKOM(OPT, YaCThle II03BIBH K MOUYEHCIIYCKaHUIO U
reMaTypuio npu pusndeckoi Harpy3ke. O6HapyKeHHble U3MEHEHHUS B aHaIu3ax KPOBU U MOUHU
IIOAITBEPKAAI0T HaJln4ye BOCIAJIUTEILHOTO Ipollecca U reMaTypuu. [IpruunHou kanob Ha 60y U
OU3YPUIO SBISETCS YCTAaHOBIEHHEIM CTEHT. C O0JIbIIIOE NOoTel BePOSITHOCTH II0KAa CTOUT CTEHT OymyT
COXPaHSThCA 3TH CUMITOMEL. PekoMeHnpmauuu 1. [lomonHuTeNnbHLIE 00cienoBanus: - [Iposenenue KT
MOYEBBIBOASAIINX ITyTEW U MOYEBOT0 IIY3HIPS [AJISI OLIEHKU COCTOSIHUS CTEHTA, JIOKaIu3aluu KaMHS U
IIPaBUJIbHOCTH YCTAHOBKY CTEHTa. 2. MeguKaMeHTO3HOoe JiedeHue: - OOCYaUTD C JIedalluM YPOoJIoTOM
BO3MOXKHOCTh Ha3HAUEHHUS IIperapaToB [AJIs YMEeHbIIEeHUS CUMIITOMOB IUCKOMGOpPTa U IU3YPUH,
CBSI3AaHHHIX CO CTEHTOM. 3. PexuM u o0pa3 XKuU3HU: - F130eraTh UHTEHCUBHOU PU3NUECKON
aKTUBHOCTHU [I0 HOPMaJIU3allu¥ COCTOSTHUA. - [TUTh OCTAaTOYHOE KOMMYECTBO KUAKOCTH (2-2.5 MUTpa
B I€Hb) /I IPOGUTaKTUKN KPUCTaIN3aluu coneir B Mode. 4. KoHCyIbTaluu ClelAaanuCcToB: -
KoHcynbranuus yposora 1mocje mnonydeHus pedynbraToB KT mis pelieHus Borpoca 0 He06X0OUMOCTH
¥ CPOKaX OIepPaTHUBHOI'0 BMEIIATENIbCTBA. I3MeHeHus B 00IIIEM aHaIu3e MOYM CBSI3aHbI C HATMYUEM
CTeHTa U OyAyT COXPaHSThCS [0 €ro yaoadeHus. ITO He MOBIUAET Ha PUHSATHE PELIEHUS 0
IIPOBEIEHUU XUPYPTUUECKOT0 JIeYeHUs, eCIIM OHO OymeT HeoOX0muMo.



